

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do zezwolenia na pomoc państwa w ramach przepisów zawartych w art. 87 i 88 Traktatu WE**

**Przypadki, względem których Komisja nie wnosi sprzeciwu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 30 z dnia 10 lutego 2007 r.)

(2007/C 67/07)

Strona 5, pomoc państwa N 514/06, rubryka „Czas trwania”:

zamiast: „1.1.2007-31.12.2007”,

powinno być: „1.1.2007-31.12.2013”.

---